

Příloha č. 1

Kritéria pro výběr projektů

Projekt musí splnit vylučovací kritéria (odpověď na otázku "ANO"), aby mohl být RSK doporučen k podpoře. Pokud projekt splní vylučovací kritéria, je dále hodnocen s využitím preferenčních kritérií.

Každá RSK musí vybrat minimálně 5 bodovaných preferenčních kritérií, na jejichž základě bude hodnotit a seřazovat projekty, které se mají realizovat v daném kraji. Zároveň musí být maximální možný počet bodů, který může jeden projekt získat při ohodnocení vybranými kritérii, minimálně 35. K podpoře bude doporučen projekt/projekty s nejvyšším počtem bodů. V případě rovnosti bodů má přednost projekt, který byl (resp. příslušná žádosti o dotaci) do výzvy podán dříve.

Tato příloha bude vyplněna za každý posuzovaný projekt a za každého jednoho posuzovatele projektu zvlášť, tzn., za každý posuzovaný projekt bude příloha vyplněna minimálně 2krát (každý projekt posuzují minimálně 2 osoby). Vyplněnou přílohu předá RSK způsobem stanoveným v metodice na poskytovatele podpory (MMR) ve stanoveném termínu. RSK ve vyplněné příloze ponechá pouze kritéria, která používala při svém výběru projektu/projektů doporučených k podpoře. Ostatní kritéria, která RSK při posuzování projektů nepoužívala, z tabulky kritérií níže smaže.

Název projektu:				
Registrační číslo projektu:				
Žadatel:				
Kraj realizace:				
Jméno osoby pověřené posouzením projektu:				
Počet bodů přidělený posuzovatelem projektu:				
	Kritérium	Výrok	Popis kritéria	Komentář k ohodnocení (u každého hodnoceného kritéria uveďte alespoň stručný komentář)
VYLUČOVACÍ:				
1V	Projekt je v souladu se strategickým dokumentem rozvoje kraje a přispívá k dosažení minimálně jednoho strategického cíle (příp. priority) definovaného v strategickém dokumentu.	ANO/NE		Uveďte název strategického dokumentu a strategického cíle (příp. priority) strategického dokumentu (případně cílů, pokud projekt přispěje k plnění více cílů), k jehož plnění projekt přispěje.
2V	Projekt přispěje ke snížení územních rozdílů v daném kraji a/nebo bude mít zásadní přínos pro zvýšení konkurenceschopnosti kraje <i>(Toto kritérium není relevantní pro hl. m. Prahu)</i>	ANO/NE		Popište, jakým způsobem projekt přispěje ke snížení územních rozdílů v daném kraji a/nebo bude mít zásadní přínos pro zvýšení konkurenceschopnosti kraje.
PREFERENČNÍ:				
1P	Projekt přispívá k plnění zelených cílů EU prostřednictvím kapacit: • udržitelné mobility,	Počet bodů (uvede RSK)	Za každou oblast budou přiděleny max. 2 body, celkem maximálně 14 bodů:	Uveďte, které oblasti projekt plní, a jakým způsobem.

	<ul style="list-style-type: none"> • obnovitelných zdrojů energie či energetických úspor, • přizpůsobování se klimatu, • udržitelné využívání a ochrana vodních zdrojů, • přechod / využívání oběhového hospodářství, • prevence a omezování znečišťování, • ochrana a obnova biologické rozmanitosti. 		<p>Přispívá – 2 Nepřispívá – 0</p>	
10P	<p>Projekt bude realizován v obci s méně než 3 000 obyvateli <i>(toto kritérium nelze kombinovat s kritérii 9P a 11P)</i></p>		4 body	
15P	Výstup projektu je dlouhodobě (min. 10 let) udržitelný.		Ano – 2 body Ne – 0 bodů	Uveďte stručný komentář k udržitelnosti projektu.
24P	Projekt má pozitivní vliv na demografický vývoj regionu budováním nových kapacit v oblasti zdravotnictví, sociální oblasti, vzdělávání nebo bydlení		Ano – 4 bodů Ne – 0 bodů	Uveďte stručný komentář, jestli projekt bude pozitivně ovlivňovat demografický vývoj v regionu, a pokud ano, tak jakým způsobem
27P	Projekt bude realizován na území brownfieldu / přispěje k revitalizaci brownfieldu		Ano – 2 bodů Ne – 0 bodů	Uveďte stručný komentář, jestli se v případě daného projektu předpokládá realizace na území brownfieldu, resp. díky realizaci projektu dojde k revitalizaci brownfieldu
32P	Výstupy projektu		<p>V rámci realizace projektu vznikne dokumentace pro provedení stavby – 10 bodů</p> <p>V rámci realizace projektu vznikne dokumentace pro stavební povolení – 6 bodů</p>	Uveďte stručný komentář k charakteru výstupů projektu.

			<p>V rámci realizace projektu vznikne dokumentace pro územní rozhodnutí – 2 body</p> <p>V rámci realizace projektu bude vypracovaná studie proveditelnosti, architektonická studie, příp. jiná dokumentace na nižším stupni přípravy, než je dokumentace pro územní rozhodnutí – 0 bodů</p>	
Počet bodů celkem:				
Datum vyhotovení posouzení:		Podpis osoby pověřené posouzením projektu:		

Příloha č.2

SEZNAM HODNOCENÝCH PROJEKTŮ

Výzva:	4.1.3 NPO na finanční podporu přípravy projektů souladných s cíli EU (příprava velkých projektů)
Kraj:	

Název projektu	Registrační číslo projektu	Žadatel	Požadovaná výše dotace	Celkový počet bodů ¹	Doporučeno k podpoře (ANO / NE)

¹ Průměr počtu bodů, které projekt získal od všech posuzovatelů.

Pozn.: